Problémes additifs :

Line a 12 perles rouges et 7 perles bleues. Combien-a-t-elle de perles en tout?

Line a marqué 9 buts en premiere mi-temps. Elle marque encore 7 buts en seconde mi-temps.
Combien de buts a-t-elle marqués dans le match ?

Dans le coin autonomie de la classe, il y a 10 fiches de lecture et 8 fiches de mathématiques.
Combien y a-t-il de fiches en tout ?

Tu joues au jeu de l'oie. Tu as lancé le premier dé qui donne 6. Puis tu lances le deuxiéme dé qui
indique 5.
De combien de cases vas-tu avancer?

Au départ Rémi a 3 voitures dans sa boite. Il en ajoute 5 et son frére 4.
Combien y a-t-il de voitures dans la boite maintenant?

Lola achéte une jupe a 12€ et un t-shirt a 8€.
Combien paye-t-elle en tout ?

Problemes soustractifs :

Nano posséde 12 billes. Il donne 5 billes a Rémi.
Combien reste-t-il de billes a Nano?

Lili a acheté 6 papayes. Elle en mange 2.
Combien reste-t-il de papayes ?

Jérémie a 9 ans. Sa soeur a 3 ans de moins.
Quelle age a sa sceur ?

Line a 15 grosses perles. Pour faire un bracelet, elle en utilise 10.
Combien de perles lui reste-t-il ?

Dans la classe de CP, il y a 13 éléves. 6 éléeves sont des filles.
Combien y a -t-il de gargons ?

Problémes autour des compléments a 10 :

En revenant de vacances, mamie découvre qu'il y a 4 nouvelles tomates dans le jardin.
Maintenant elle en a 10.
Combien y avait-il de tomates avant les vacances de mamie ?

Il'y a 10 poissons en tout dans I'aquarium. On en voit 7, les autres sont cachés derriére un rocher.
Combien y a-t-il de poissons derriere le rocher ?

Dans son jardin, Line a 10 poules. Ce matin 6 poules sont sorties du poulailler.
Combien sont restées dans le poulailler ?

Lola voudrait acheter un livre qui colte 10€. Mais elle n'a que 8€.
Combien d'euros lui manque-t-il pour acheter le livre ?

Dans l'arbre, il y 10 oiseaux. 5 oiseaux s'envolent.
Combien reste-t-il d'oiseaux dans l'arbre ?



Probléemes additions réitérées (multiplicatifs) :

Sidonie prépare 4 bouquets. Chaque bouquet contient 3 fleurs.
Combien de fleurs utilise-t-elle ?

Au supermarché, on peut acheter des paquets de 10 galettes. Maman achéte 3 paquets.
Combien a-t-elle de galettes en tout ?

Au supermarché, Jérémie achéte 3 packs de 6 bouteilles.
Combien de bouteilles d'eau achéte-t-il ?

Problemes autour des doubles et moitiés :

Nano ramasse 12 ramboutans. |l en mange la moitié.
Combien reste-t-il de ramboutans ?

Line ramasse 7 mangues. Rémi en a ramassé le double.
Combien Rémi a-t-il ramassé de mangues ?

Ala ferme, il y a 10 vaches. La moitié est dehors.
Combien sont restées dans I'étable ?



